

50多岁女业主4楼坠亡 往阳台搬花盆出了意外?

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



出事的女业主住在这栋楼4楼

本报讯 昨日上午,帝湖花园小区内,一位50多岁的阿姨意外从家中4楼阳台上摔至一楼邻家院内水泥地上,抢救无效死亡。

9时30分,帝湖花园227号楼东侧的幼儿园门前站满了保安和邻居。“出事儿的是一位50多岁的阿姨,她的儿子在外地上学,当时她在家忙家务。她自己在家,可能是把花盆从屋内向阳台外搬时,不知是身体出窗口太多,或是自己从窗口翻到阳台外,突然就从阳台上坠了下来,落在一楼一家南门口的花园里,正好落在水泥地面上,如果落到一侧的菜园里,还可能活下来,太可惜了。”一位邻居说。

据了解,坠楼的女士是该楼3单元的住户,阳台没装防盗网。小区保安说,因为现场还没有找到坠楼时的目击者,所以坠楼原因还要等民警调查后才能确认。

民警提醒,几年来,从窗口意外坠楼事件时有发生,但多是儿童,前年在化工路一小区有个女孩从8楼意外坠楼;去年在棉纺路一小区有姐妹两个因屋内失火,从13层楼上跳楼。“成年人坠楼不多,但也提醒家中老人如果需要身体探出阳台,比如擦玻璃、移动花盆,一定要让手脚灵便的年轻人来干,不要冒险。”

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
 线索提供 任辉生(稿费50元)

俩女子开车偷水果 被监控拍个正着

本报讯 “衣着光鲜,年轻漂亮,开着车半夜干这种丢人事!”昨日凌晨,映月路与云鹤路交叉口附近,两名女子行窃时被当场抓获,民警从她们驾驶的轿车内发现6箱被盗水果。



车后备厢装了3筐被偷的橙子

凌晨1点,映月路与云鹤路交叉口附近,两名年轻女子开始从停在路边的几辆农用车上搬下成箱的水果,停放在路口的三辆农用车接连被偷,被盗水果则被装进一辆大众品牌的白色轿车内。

管城区监控指挥中心工作人员发现两名女子的举动后,立即通知警方和辖区巡防队员赶往现场,民警将正准备发动汽车离开的俩人堵在了车内。

“车里放着西瓜,后备厢里是橙子。”管城区巡防队员警新德说,白色轿车后备厢和后座各放有3箱被窃水

果。一名女子被问起盗窃原因时,以白色羽绒服上的帽子遮脸回避,随后突然跑开但被民警追回。

“对不起,别拍我了,别拍我了。”这名女子转头回避,希望不要拍下她的正面图像并连称“对不起”。

警新德认为,这两名女子估计是发现路边停放的农用车夜间缺少看护,想趁着凌晨人少占点小便宜,没想到还有监控在盯着她们,他提醒商户夜间将车辆停放在有人看管的路段。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
 线索提供 张女士(稿费50元)

好药不在药店 而在菜市场

舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领2本, 仅限3天, 发完为止

400-0301-910、400-0301-910

ISBN978-7-5023-7640-6

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在

药店!科学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!大有可能!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本!

2013年度健康类畅销书!2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!

● 两年前提看了此书,并照法执行的许多心脑血管患者,大部分因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?千万不要等待,千万不要犹豫,赶快拨打电话领取这本书!不要出门,不要你一分钱,每家可领2本!一个电话即可送达!(如有人收钱,请举报)

靠谱装修第二届“读者满意样板间” 报名火爆

省的不仅是时间 还有白花花的银子啊!

昨日,晚报靠谱装修第二届“读者满意样板间”征集活动启动后,立即得到了广大市民的积极参与,仅昨日当天就有20余位读者报名参加本次活动,希望通过晚报的牵线搭桥,为自己的新房装修找到灵感,并找到中意的装修公司。

如果你是一名普通业主,有一套正待设计装修的新房,不想重复经历别人口中的“装修噩梦”,希望将来新家的每一个角落都温馨舒适,那么,你只要拨打15837181421、56568130,或关注TOP家居周刊官方微信“jjhn1116”,报名参加。 赵青

读者:报名样板间定装不纠结

“平时工作比较忙,新房拿到手也快一个月了,始终抽不出时间去找装修公司,也担心对装修是外行,也不知道怎么去找装修公司,这次晚报靠谱装修推出的‘读者满意样板间’征集,真是太及时了。”装友李先生昨日在热线中说,他要装修的

房子是一套100平方米的新房,位置在经开区,这段时间他一直在为如何找装修公司以及怎么装而纠结,这次“读者满意样板间”活动无疑给他多了一个找装修公司的可靠渠道,合适的话他就定下来,也避免东奔西跑到处去找。

全城征集50套读者满意样板间 体验放心装修

价格实惠,品质不低,这是此次“读者满意样板间”征集活动的郑重承诺。为了打消部分消费者对活动优惠的疑虑,“靠谱装修”为您提供三大保障:

环保保障:主材为国内一线品牌,保障用于每户业主家的每一件材料的环保和质量!

价格保障:全城超高性价比,挤干价格水分!

监督保障:入选“读者满意样板房”,不但可享受装修公司优惠的价格和优秀的设计施工力量,整个装修过程中,郑州晚报全媒体将进行监督,记者将定期以电话回访等形式进行监督,同时出现任何装修的相关问题,都可以告诉记者,记者帮

你协调解决!同时河南省家居建材质量检验协会、中国陈设委郑州站等相关部门一起监督本次活动,从设计水平、施工质量、服务水平等方面监督装修公司。

考虑到装修质量,靠谱装修第二届“读者满意样板间”继续限量征集50套,近期考虑装修的装友们,可赶快拨打15837181421、56568130抢占先机啦!

征集条件:

- 1.新交付的小区
- 2.您想以优惠的价格装修
- 3.您想省时省力省心省钱
- 4.对装修风格有自己的想法
- 5.您想对施工质量、施工工艺有要求
- 6.您想用环保的材料放心装修